

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 20.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/940/answer/941>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Вероятнее всего, в результате переохлаждения произошло обострение хронического пиелонефрита (воспаление почечных лоханок). В результате переохлаждения возникли благоприятные условия для проникновения инфекции в лоханку и последующего воспаления. Это очень серьезное состояние, тем более, что есть такой симптом, как гематурия (кровь в моче). Для уточнения диагноза Вам необходимо срочно обратиться к урологу по месту жительства. Он Вам назначит общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ почек и мочевого пузыря, а также проведет непосредственный осмотр. Это минимальный спектр обследования, может быть, потребуются дополнительные методы (на усмотрение уролога). Лечение хронического пиелонефрита включает иммуностимулирующие, антибактериальные препараты, уросептики, противовоспалительные средства, фитотерапию. Выздоровливайте!